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                                                      ZAPISNIK
 

PREDMET: Otvaranje  prispjelih  ponuda
          -arhivski  znak: ponuda  broj  14
SADRŽAJ  PREDMETA: jednodnevni  školski  izlet  4.b i 4.c  razreda
Dana  17. 2. 2015. godine s početkom u  17,30 sati, u  prostoriji  OŠ Ljudevita  Modeca objavljeno  je otvaranje  prispjelih  ponuda. Otvaranju  ponuda  bili  su  nazočni   roditelji  Vijeća  roditelja  4.b gđa Antonija  Poljak ( zamjena za Dejanu Milković koja je opravdano izostala)  i   4.c  gđa  Renata  Krpanić  te  ravnatelj  škole  prof.  Dražen  Bokan  i  učiteljice  Nataša  Majnarić  (4.b)  i  Sandra  Poje  (4.c).
Prispjele  su  dvije  ponude:
1.      „Blagec  turizam i usluge d. o. o., Preradovića  4,  48260  Križevci (cijena  aranžmana 162 kn)

2.       „ Niba   Tours  d.o.o.“ , Taraščice 19, 48000  Koprivnica  ( cijena  aranžmana  152 kn)

Obje  ponude  rađene  su  na  bazi  57  učenika  (od  čega  4  gratis ) i  za  3  učitelja.  Nakon čitanja ponuda povjerenstvo je zaključilo da obje ponude zadovoljavaju uvjetima  natječaja. Tajnim  glasanjem članovi  povjerenstva  jednoglasno  su  izabrali  ponudu pod  rednim  brojem  2  ( turistička agencija  NIBA  Tours  Koprivnica) zbog najpovoljnije  cijene  aranžmana.
(  uključuje  prijevoz autobusom turističke  klase, licenciranog  turističkog  pratitelja na putovanju, jamčevno osiguranje za  turističke paket  aranžmane, gratis  izlet za 4  učenika, ručak i radionice te animacijski program na imanju Contessa  Budrovci, troškovi  organizacije putovanja, PDV).
Otvaranje  ponuda  završeno  je  u  17,55 sati .
 
U  Križevcima  17. veljače  2015. godine.
 

