                                           ZAPISNIK
        ( sa otvaranja ponuda za terensku nastavu Zagreb 1.3.-15.3.2015.) 

                                     15. prosinca 2014. u 18,30 sati

Dnevni red: 

1. Biranje povjerenstva

2. Otvaranje i čitanje ponuda

3. Odabir najprihvatljivije ponude

AD1) U povjerenstvu su prisutne učiteljice PŠ Veliki Raven: Anđelka Balić, Renata Trstenjak, Jasmina Borošak, te profesorica Ivana Dokuš Komarica. Za predsjednicu je izabrana Jasmina Borošak, učiteljica 4. razreda u čijem nastavnom planu i programu je i planirana terenska nastava u Zagreb. Ostale članove čine predstavnice Vijeća roditelja svih   razreda PŠ Veliki Raven: Anita Mikulec (kombinacija 1. i 2. razreda), Ljubica Madjer (3.razred), te Ana Herendić( (4. razred, zamjena za Mirjanu Mužić koja je opravdano izostala).
AD2) Pristigle su dvije ponude: 

1. NIBA  tours Koprivnica d.o.o.

2. OKOLO NAOKOLO turistička agencija, BDM travel d.o.o.

Predsjednica povjerenstva je otvorila ponude i pročitala ih. Povjerenstvo je zaključilo da obje ponude zadovoljavaju uvjetima natječaja. 

AD3) Tajnim glasanjem povjerenstvo se odlučilo za ponudu turističke agencije NIBA tours Koprivnica d.o.o.
Obrazloženje: Cijena aranžmana NIBA tours-a iznosi 59,00 kn (uključuje prijevoz autobusom turističke klase, troškove autoceste, licenciranog turističkog pratitelja tijekom putovanja, licenciranog turističkog vodiča, te troškove organizacije, jamčevno osiguranje i PDV. Cijena je dana na bazi 38 učenika- od čega 2 gratis i 3 nastavnika).

Cijena turističke agencije OKOLO- NAOKOLO, BDM travel d.o.o. iznosi 90,00 kn (uključuje prijevoz autobusom prema programu, licenciranog pratitelja i turističkog vodiča za grad Zagreb, te osiguranje od posljedica nesretnog slučaja. Cijena je dana na bazi 38 učenika- od čega 2 gratis i 3 nastavnika).
Zaključak: Zbog razlike u cijeni koja je osjetna, članovi povjerenstva jednoglasno su izabrali ponudu turističke agencije NIBA TOURS d.o.o. U cijenu obje agencije su uključeni isti sadržaji, samo što je razlika u cijeni, gdje je agencija NIBA TOURS d.o.o. ponudila prihvatljiviji iznos cijene.
Sastanak je završen u 19,30 sati.

                                                        Predsjednica povjerenstva:

                                                             Jasmina Borošak
