REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa: 400-01/20-01/02
Urbroj: 2137-42-01-20-1 
-------------------------------------------------------------
Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje  1. siječnja do 31. prosinca 2019.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    48260 Križevci

                    Franje Račkog 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    RKP broj: 08570
                    Matični broj: 03003248
                    OIB: 43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti: 8520
                    Razdjel: 000
                    Šifra županije/ grada/općine: 214                   

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Nar.nov., broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19) te Statutom škole. 
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2019., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema obredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br. 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2020. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti s internetskih stranica Financijske agencije.            

· Bilješke uz Obrazac: BIL
Bilješka broj 1 – AOP 002 – nefinancijska imovina -vrijednost iznosi 21.953.962 kn. U 2019. godini nabavljena je računalna oprema, uredski namještaj i ostala uredska oprema, oprema za hlađenje, glazbena oprema i knjige za knjižnicu kao i razlika udžbenika obveznih predmeta i izvršena su dodatna ulaganja na građevinskim objektima. Proknjižen je ispravak vrijednosti dugotrajne imovine.
Bilješka broj 2 – AOP 067 –  novac u banci nema stanja budući da je škola 9.1.2019. zatvorila žiro-račun i postala dio jedinstvenog računa riznice Grada Križevci.

Bilješka broj 3 – AOP 080 – odnosi se na potraživanja za naknade koje se refundiraju od HZZO-a.

Bilješka broj 4 – AOP 134 – uknjiženja je razlika tržišne vrijednosti na dan 31.12.2019. za dionice koje je škola stekla prije dosta godina,  a prema obavijesti o stanju računa od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva.
Bilješka broj 5 – AOP 154 – potraživanja za prihode iz proračuna  predstavljaju stanje podračuna u gradskoj riznici iz kojeg se podmiruju obveze od 95.396 kuna.
Bilješka broj 6 – AOP 156 – odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja prema čl.37.a Pravilnika s obzirom da se radi o kašnjenju u naplati preko godine dana.
Bilješka broj 7 – AOP 157 – potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se na potraživanja za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

Bilješka broj 8– AOP 161 - kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnosi se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za prosinac 2019.
Bilješka broj 9 – AOP 222 – pretplata za više uplaćeni iznos za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje.

Bilješka broj 10 – AOP 233 Višak prihoda poslovanja i AOP 238 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 238.398 kuna te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 298.958  kuna. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata i razlikuje se od podatka u Obrascu PR-RAS. Tijekom 2019. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine: sredstva za nabavu nefinancijske imovine iz nadležnog proračuna u iznosu od 438.119 kuna, kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 260.684 kuna  i kapitalna donacija u iznosu od 8.698 kuna.
Bilješka broj 11 – AOP 245 –  uknjižena je tuđa imovina dobivena na korištenje i to oprema iz projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme faza II i informatička oprema u sklopu projekta e-škola, i evidentirana je tuđa imovina dobivena na korištenje prema ugovoru o najmu pisača.
Bilješka br. 12 – obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju ne iskazuju se jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.      
· Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Bilješka broj 13- AOP 065- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna i to od Ministarstva znanosti i obrazovanja za knjige za školsku knjižnicu i za udžbenike obveznih predmeta za školsku godinu 2019./2020. 
Bilješka broj 14 – AOP 116 – ostvareni prihodi za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje ostvareni su u manjem iznosu zbog promjene kriterija za ostvarivanje prava na besplatnu prehranu u okviru projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva kojim je obuhvaćen veći broj učenika koji ostvaruju pravo na besplatnu prehranu.
Bilješka broj 15 – AOP 126 – prihodi od pruženih usluga ostvaruju se od iznajmljivanja sportske dvorane, stanova i školskog prostora.
Bilješka broj 16 – AOP 129 –  odnosi se na dobivenu donaciju u sklopu projekta Mali humanitarko i donaciju za nabavu videoprojektora.
Bilješka broj 17 – AOP 133 – ostvareni prihodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine ostvareni su u manjem iznosu jer su prihodi za nabavu besplatnih udžbenika ostvareni od Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Bilješka broj 18- AOP 151- rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijenta 0,5% za svaku navršenu godinu staža, promjene osnovice za izračun plaće te uključuju i rashode za plaće za pomoćnike u nastavi.

Bilješka broj 19 - AOP 155- ostali rashodi za zaposlene odnose se na  isplatu otpremnina, potpora za bolovanje duže od 90 dana, regresa za godišnji odmor, božićnicu te isplatu jubilarnih nagrada i potporu u slučaju smrti.
Bilješka broj 20 - AOP 162 – rashodi za službena putovanja veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog implementacije škole za život kroz aktive i seminare.
Bilješka broj 21 – AOP 164 – povećani je iznos za stručno usavršavanje zaposlenika zbog obveze upućivanja na aktive vezano za školu za život.
Bilješka broj 22 – AOP 167 – veći je iznos zbog nabave nastavnih sredstava potrebnih za provedbu kurikularne reforme.
Bilješka broj 23 - AOP 168- povećanje zbog evidentiranja troškova namirnica vezano za provođenje projekta Školske sheme i projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva u sklopu kojeg su osigurana sredstva za veći broj učenika zbog promjene kriterija.

Bilješka broj 24 – AOP 169 –  evidentirano povećanje troškova energije zbog veće potrošnje plina i električne energije.

Bilješka broj 25 – AOP 171 – evidentirano je povećanje zbog nabave sitnog inventara za potrebe provođenja kurikularne reforme.

Bilješka broj 26 – AOP 175 – povećanje zbog uvođenja novih prijevoznih linija za prijevoz učenika.

Bilješka broj 27- AOP 176 – odnosi se na bojanje zidova u školskoj kuhinji, izradu pozicija u sportskoj dvorani, redovni servis dizala, servis plamenika u matičnoj i područnoj školi Veliki Raven i sportskoj dvorani  i popravak u područnoj školi Veliki Raven, popravak rasvjete i elektroinstalacija u matičnoj školi, periodični pregled vatrogasnih aparata, održavanje programskog paketa za školsku kuhinju i financijsko poslovanje, popravak roleta i izrada zaslona, održavanje informacijskog sustava riznice, ugradnju plinskog bojlera, vodoinstalaterske radove u sportskoj dvorani,  popravak golova, paravana i koševa u sportskoj dvorani, servis kosilice i popravak škara za živicu, popravak i zamjenu panik rasvjete u sportskoj dvorani, godišnje održavanje knjižničnog programa, periodički servis tehničke zaštite, popravak perilice rublja, servis i popravak kotla u školskoj kuhinji.
Bilješka broj 28 – AOP 177 – veći je iznos zbog objave oglasa za natječaj u NN.
Bilješka broj 29 – AOP 178 – veći je iznos komunalnih usluga zbog poskupljenja cijene odvoza smeća.

Bilješka broj 30 – AOP 181 – odnosi se na ugovore o djelu za provedbu županijskih natjecanja, za provođenje programa prevencije nasilja CAP programa i županijske aktive, i uslugu piljenja ogrjevnog drva u područnim školama.
Bilješka broj 31 - AOP 183 – ostale usluge povećane su zbog usluge čišćenja stropnih cijevi u  sportskoj dvorani i usluge uređenja vanjskog prostora u područnoj školi Križevačka Poljana.

Bilješka broj 32 – AOP 184 – manji je iznos naknade troškova osobama izvan radnog odnosa odnosno za stručno osposobljavanje zbog isteka ugovora sa datumom 28.2.2019.
Bilješka broj 33 – AOP 190 – veći je iznos zbog naknada za provjeru vjerodostojnosti isprava o stupnju obrazovanja i povećanja iznosa mjesečne naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom.
Bilješka broj 34 -AOP 208 – manji je iznos za bankarske usluge i usluge platnog prometa zbog zatvaranja žiro-računa sa datumom 9.1.2019.

Bilješka broj 35- AOP 284 – višak rezultata poslovanja preneseni - na dan 31. prosinac 2019. nije isti  stanju na dan 1. siječnja 2019. iskazanom u Obrascu: BIL za 2018. godinu zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
Bilješka broj 36 – AOP 304 – ostvaren je veći iznos prihoda od prodaje građevinskih objekata -stanova zbog poduzimanja značajnijih mjera naplate.

Bilješka broj 37 -AOP 361 – nabavljeni su projektori, prijenosna računala i školski namještaj.
Bilješka broj 38- AOP 363- veći je iznos zbog nabave stojećeg plinskog bojlera (kotla) u sportskoj dvorani i zamrzivača za školsku kuhinju.
Bilješka broj 39 – AOP 366 – veći je iznos zbog rashoda za nabavu glazbenih instrumenata.
Bilješka broj 40 – AOP 375 – evidentiran je manji iznos jer je ove godine izvršena nabava samo razlike udžbenika obveznih predmeta za školsku godinu 2019./2020.
Bilješka broj 41- AOP 394-   odnosi se na uređenje hodnika u matičnoj školi, građevinsko-obrtničkih radova u područnoj školi Vojakovac i Glogovnica, uređenje glavnog hodnika u područnoj školi Glogovnica.
Bilješka broj 42 – AOP 401 – manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni nije isti stanju na dan 1.siječnja 2019. iskazan u Obrascu: BIL za 2018. godinu zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.

Bilješka broj 43 – AOP 636 – manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju- preostali manjak od 60.560 kuna pokrit će se evidentiranjem prihoda za redovito poslovanje nakon što nadležni proračun podmiri troškove za prosinac 2019. godine u siječnju 2020. godine prema načelu blagajne.
· Bilješke uz Obrazac: RAS- funkcijski
Bilješka broj 44 – AOP 122 – odnosi se na troškove prehrane djece u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju.

· Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
Bilješka broj 45 – AOP 032 – evidentiran je otpis zastarjelih potraživanja kod kojih su poduzete mjere naplate potraživanja, a iznosi potraživanja su preniski za pokretanje postupka ovrhe i sudskih troškova.
· Bilješke uz Obrazac: OBVEZE
Bilješka broj 46 – AOP 036 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- stanje obveza na kraju 2019. godine iznosi 1.422.497 kuna, a jednako je stanju iskazanom i u Obrascu: Bilanca na AOP-u 163 umanjeno za stanje na skupini 29. Ukupne nedospjele obveze iznose 1.364.616 kn, a dospjele iznose 57.881 kn.
Bilješka broj 47- AOP 037- stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 57.881 kuna, a odnosi se na rashode nastale tijekom 12. mjeseca s datumom dospijeća 31.12.2019. godine. Obveze nisu podmirene jer nadležni proračun nije do kraja  godine uplatio sredstva za podmirenje navedenih rashoda. Sredstva su doznačena tijekom siječnja 2020. godine.

Bilješka broj 48 – AOP 090 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.364.616 kuna, a odnosi se na obveze za zaposlene (965.655 kuna – plaća za prosinac 2019. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2020. godine), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (13.648 kuna) i na obvezu za uplatu u državni proračun temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65%) (71 kunu), obveze za materijalne rashode (369.824 kuna), obveze za financijske rashode (31 kuna) i obveze za nabavu nefinancijske imovine (15.387 kuna).
U Križevcima, 30.1.2020.
Osoba za kontaktiranje: 
Andreja Jandroković

Telefon za kontakt: 048/271-550
Voditelj računovodstva:                                                                Odgovorna osoba:

Andreja Jandroković                                                                    Dražen Bokan, prof.

	
	

	
	

	
	


